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Szemelvények.
— febr. 11.

tsz. i.) Ezeket a szemelvénye­
ket a hadügyminiszter keddi be­
szédéből Írogatom ki. Nem mint­
ha a nagy közönség már is nem 
ösmerné azokat és szükség volna 
az én felfedezésemre, (hiszen nem 
csak a beszéd szövegét, hanem 
a hozzáfűzött kommentárokat is 
betéve tudja már az újságolvasó, 
sőt a kommentárokat talán már 
előre is kitalálta) hanem olyan 
formán vagyok vele, mint Appo- 
nyi gróf: gondolkozni akarok fe 
leltük egy kicsit, még pedig a 
magam fejével.

Megakad a szemem az első 
jelentős mondaton: . . . „bizonyos 
tekintetben a hadsereg kérdéseiben 
is számolni lehet Magyarország és 
társországainak államjogi helyzeté­
ből eredő kíván álmaival. “

Hohó! Csak nem a közös 
hadügyminiszter mondta ezt ? 
Ugyanaz a Pittreich, a kiről azt 
akarta velem és annyi más új­
ságolvasó társammal elhitetni 
Bartha Miklós, hogy a magyar 
nyelvet, mint államnyelvet nem 
ösmeri ? Ugyanaz a Pittreich, aki 
előtt az obstrukció nagy és kis 
kátéja szerint magyar nemzet 
nincs, csak néptörzsek vannak, 
mint a tót, oláh, szerb, horvát 
és cigány ?

De hisz’ ez az ur egész helyes 
közjogi nyelven beszél. Nem beszél

T ZEMPLÉN TÁRCÁJA.
A kis gavallér.

Irta: Ősz Ferenc,

I.
Volt nekem egy kis barátom, 

Erdős Bélának hívták s ott lakott 
nehány esztendő előtt egy budapesti 
magas házban és csak nyaranta, a 
vakáció idején kereste föl egyik-má­
sik vidéket, hogy tapasztalatait szé­
lesítse, gazdagítsa.

Meg aztán, a szeles, gőzös, füs­
tös, nyáron kissé túl meleg székes- 
főváros után egy kis jó, vidéki levegő, 
vidéki élet, uj arcok, uj emberek udi- 
tőleg hatnak. És a könyvek, a mat- 
hematika és fizika után egy szintén 
vakációzó leánykának szende pillan­
tása is a „variácó delektát" rovat alá 
tartozik.

De a fővárosi diák vidéken hol 
talál megtekintésre méltó figurát ? A 
szegény provinciális lányok mind oly 
félszegek. Szegények!

Az én Béla barátom, a budapesti 
születésű kis lovag is bennszülött, 
szintén ilyen ideákat táplált, mikor 
a villámgyorsan száguldó vonat tizen­
két órai röpités után Szigetszálláson, 
a rengeteg nagy hegyek és bércek 
tőszomszédságában kitette a platzra.

A kövér főbiróék atyafiságos ba­
rátsággal fogadták a kis pesti gaval­
lért. A jó Rozi néni meg a Sándor

engedményekről, hanem kívánalmak­
ról; nem egy nép kívánalmairól, 
hanem Magyarország és társorszá­
gainak államjogi helyzetéből eredő 
kívánalmairól. Bandi legyek, ha 
ez az ur ott volt Chlopyban, mi­
kor a „soháu-1, meg a „néptörzs*-et 
megfogalmazták! Vagy ha ott 
volt, azóta egyebet sem tett, 
mint a kiegyezés aktáit tanul­
mányozta a Tisza István correp- 
titorsága mellett.

A szabadelvű párt katonai 
programúi ja tehát Magyarország 
állam jogi helyzetéből ered ? Per­
sze, hogy abból ered, de hisz’ 
minket azzal bolondították az 
obstrukció hősei, hogy ezt a Laj­
tán túl még ma sem akarják el- 
ösmerni; hogy egy közös had­
ügyminiszternek a magyar állam- 
jogból folyó katonai követelmé­
nyek létezését még feltételezni 
sem szabad, nem hogy azokat a 
száján kiejteni s azoknak a jo­
gosultságát elösmerni. Ha adnak 
valamit, az alamizsna, a legfel­
sőbb kegyur kierőszakolt kegyé­
nek elhullatott morzsái.

És most azt halljuk, hogy a 
Lajtán túl is hivatalossá lett az a 
gondolkozás, hogy Magyarország­
nak a katonai téren államjogi 
helyzetéből folyólag vaunak olyan 
követelései, melyeket a kiegye­
zés óta érvényesíteni nem kí­
vánt.

Fiskális nyelven szólva: a 
per főtárgyára nézve ezzel két-

bácsi igyekeztek mindenféle szórako­
zásról gondoskodni, ami ilyen helyen 
előadódhatik. Üdítő séta a Tiszapar- 
ton, barátságos visszatérés, bekukka- 
nás a „Sárga ugorkához" címzett sor­
házba, retek vajjal, hagymáspiritós, 
este túrós csusza, liba pecsenye s rá 
egy kis Törley pezsgő vagy zamatos 
rizling, mind-mind aranyat ér a vá­
rosi élet után. Meg aztán lesz itt 
még más is, amiben Béla öcsénk, 
kinek a fiókjában kész drámák pi­
hennek, gyönyörködni fog. Műked­
velő előadás, a felső leányok ren­
dezik.

Béla, mikor pár nap múlva ol­
vasta a plakátokat és a jó Rozi néni 
biztatta a ritka élvezettel, igaz, fiatal 
pesti gavallér módjára meglehetős 
gúnyos mosolylyal csak annyit vála­
szolt : „Nem elek vele !u

Az este mégis elérkezett, a fő­
biróék páholyt váltottak s meghívták 
Bélát is, hogy oszsza meg velők a 
kínálkozó élvezetet.

— Ha megengedi Róza néni, én 
majd csak a színház előtt sétálok s 
az előadás után haza kisérem a né­
niéket.

— Beh sajnálom Béla öcsém. 
De hát magának persze nem mulat­
ság az efféle. Azt mondják pedig, jól 
játszanak, különösen a kis Tódorfi 
Erzsiké elragadó. Csakhogy persze 
ez is vidéki mérték.

II.
Az előadás estjén a főbiróék el­

foglalták a páholyt s Béla csakugyan

ségtelenül miénk a győzelem. 
Győzött az elv, hogy Magyaror­
szág a jog terén áll, mikor a 
szabadelvű párt katonai prog­
ramújához csatlakozik és nem 
fejedelmi coucessiókat kunyorál: 
még kevésbé Ausztria szerzett, 
vagy honnan vett jogaiból akar 
tördelni.

Az elv győzelme mellett szinte 
másodlagos a kérdés, hogy a köz­
jogi helyzetből folyó követelmé­
nyek tartalmát most teljesen egy­
formán állapitjuk-e meg, vagy 
sem. Hisz’ ha e követelmények­
nek csak a harcképesség fenn­
tartása szab határt, az változhat, 
bővülhet még sokat.

„Az elmúltakat elmúltaknak kell 
tekinteni. Vannak olyan dolgok, ame­
lyek valamikor jogosultaknak látszot­
tak, de a mi időnkben többé nem al­
kalmazhatók. “

Ezt a mondását is teljesen 
aláírom a hadügyminiszter urnák, 
de ha alkalmam volna hozzá, 
bizony én megkérném, legyen 
szives ezt egy Armeebefehl-ben 
is kiadni, hogy az időszerűség­
ből kikopott gondolkozás, érzé­
sek, hajlamok ne csak a polgári 
elem szivéből tűnjenek már egy­
szer véglegesen el, hanem a 
katona-kabát alól is. Hiszen tu­
dom, benne van a reglamában, 
magam is tanultam, hogy a kato­
nának a többek között „takt- 
voll“ is kell viselkednie, ennek 
pedig az is hozzátartozik az ér­

telméhez, hogy a magyar nem­
zet hazafiságát, hagyományait 
katona uráírnék is tiszteljék, be­
csüljék és soha, de soha ne pro­
vokálják. A veszedelmes anachro- 
nismusokat tehát ki kell irtani, 
de — mindenütt.

Mert nem elég ám, hogy ha 
hosszabb vagy rövidebb ideig 
nem észlelhető a hadsereg és a 
lakosság között a komolyabb 
ellentét tünete, de lehetetlenné 
kell azt tenni egyszer és min­
denkorra.

Sőt jó volna, ha a Wiudisch- 
Griitzek és Lichtensteinoknak is 
szives volna a hadügyminiszter 
ur — már csak a reciprocitás 
kedvéért is — elküldeni mostani 
beszédét, hadd tanulnák meg 
ők is, hogy az „elmúltakat el­
múltaknak kell tekinteni.66

Egyelőre azonban igen jó 
már az is, hogy legalább maga 
a hadügyminiszter igy gondolko­
zik és gondolkozásának lendüle­
tes kinyilatkoztatásával megszi­
lárdította Magyarországon a hi­
tet, hogy a magyar kormány 
programmja komoly, positiv ala­
pon nyugvó, melynek sikerült 
megtörni százados hagyományo­
kat, elfogultságot és bizalmatlan­
ságot ott túluau és igy, aki e 
programmot követi, nem lidórc- 
fény után megyen.

itt sétált a színház előtt, nem tar- 
.otta érdemesnek, hogy jó darabig 
betekintsen.

Egy óra múlva megunta a sétá­
lási s elhatározta, hogy fellátogat a 
páholyba, darabig elviseli a „zöldsé­
get", aztán mikor kipihente magát, 
újra folytatja sétáját.

Rozi néni megörült s előre akarta 
ültetni Bélát, de a kis gavallér azt 
felelte : elég ebből annyit látni, meny­
nyit a hátulsó ülésről, az úgyneve­
zett kakasülőről kiböngészhet.

Épen a második kis vígjátékot 
adták, melyben a kis Tódorfi Erzsi 
egy szobalánynak öltözött grófnét 
ábrázolt.

„No, de nézze az ember, mi lett 
ebből a kis csitri leányból ?! Mennyi 
elegancia, mily ügyesség, milyen 
csengő, szívhez szóló hang. Aztán az 
a haj korona, azok a gyönyörű szőke 
fürtök, az a karcsú, hajlékony ter­
met!" — szóltak itt-ott a páholyok­
ban, a földszinten, mindenütt.

A pesti gavallér is igen előre 
hajolt a kakasülőről, hogy „többet" 
lásson. És legnagyobb ügyességgel 
hajlongott a Róza néni feje mögött 
s közben egy sóhajtás torma sugal­
lat is hallható lett.

A jó Rozi néni, bár mind a két 
fülére finom hallása volt, a tizenhá- 
rompróbás hamisítatlan sóhajtást ásí­
tásnak fogta fel s hátra szólt Bélá­
nak :

— Ugy-e unja már ezt a komé­
diát? Talán haza is mehetnénk már

vacsoráim? — s oda nézett a kövér 
főbíróra, kinél a vacsora szintén nem 
tartozott a lenézett élvezetek közzé. 

Béla belevágott a kérdésbe:
— Nem, nem! ... De ha meg­

engedi Rozi néni, lejebb ülök, talán 
oda a bácsi és néni közzé harma­
diknak.

A vendégnek készségesen szorí­
tottak helyet a páholy elején és a 
fővárosi gavallér nemcsak szabad 
szemmel, de a néni gukkerén át is 
nagy buzgósággal legeltette szemét 
az átöltözött grófnőn.

— Szép és igen ügyes lány ! No, 
ezt sohasem hittem volna!. . .

— Mit: szép ? — Elragadó!
Az a „szép és ügyes leány" pe­

dig, ki ott a színpadon bájos és „el­
ragadó" volt, mintha meghallotta 
volna annak a derék ifjúnak a halk 
megjegyzését, felpillantott a páholyba 
a főbíróra és a nejére, de tekintete 
rögtön odatévedt a nyalka ifjúra s 
úgy játszott azután, mint valami mű­
vésznő.

Az előadás végén Erdős Béla 
csak annyit mondott:

— Kár ilyen rövid darabokat
választóiul 1

Másnap Tódorfi Erzsiké gyönyörű 
nefelejts bokrétát kapott névtelenül, 
de azért mégis megkérdezte : „ki volt 
az a csinos fiatal ember a főbiróék 
páholyában?" ... Oh! a fiatalság a 
legnagyobb rébuszfejtő 1 

(Vége köv.)

Dunky fivérek
cs. és kir. udvari fényképészek

műtermükben február hó 14-én (vasárnap) és febr. 15-én (hétfőn) d. e. 9-töl 12-ig

és délután V22—V24-ig fognak felvételeket eszközölni.

Lapunk mai száma 4 oldal.
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VÁRMEGYE ÉS VAROS

)( Városi közgyűlés. Sátoraljaúj­
hely rendezett tanácsú város képvi­
selőtestülete f. évi tebr. bő 1---n 
délután 3 órakor a városháza köz­
gyűlési termében rendes képviselő­
testületi ülést tart a következő tárgy­
sorozattal: 1. Polgármesteri ölöt-r- 
jesztés a gyám- és házipénztári hete­
tek elhelyezésének megszavazása t r 
svában. 2. llhvathy Elek nyugdíj­
ügye. 3. Polgármester előterjesztése 
a'szőlészeti állás megszüntetése foly­
tán a szervezési szabályrendelet mó­
dosítása iránt. 4. Pénzügyi bizottság 
javaslata a dohánygyárral szembe 
lévő területre Halkó^ Mihály altat 
beadott ajánlatra. 5. Ugyanannak ja­
vaslata Gruber Jenő és Giszaner^ Ab­
raham letelepülési ügyében, ti. Tan­

felügyelő értesítése a polgári leány­
iskola építési ügyében. 7. M ihs Ró­
bert cukrász kérvénye bérösszeg el­
engedése iránt. 8. Közig, bizottság 
javaslata az építkezési szabályrende­
letnek a szemledijakra vonatkozó rész 
módosítása tárgyában. 9. P. ü. bizott­
ság javaslata az állami elemi iskola 
igazgató szobájában lévő kályhák ki­
cserélése tárgyában. 10. P. ü. bizott­
ság javaslata a régi járványkorház 
bérletére beadott ajánlatva. 11. P- ti. 
bizottság javaslata a táv b 'szélű fel 
állítása tárgyában kelt posta- és táv- 
irdaieazgatósági átiratára. 12. Ugyan­
annak javaslata dr. Búza Barna által 
beadott pénzügyi- és posta-palota 
felépitése tárgyában kelt indítványára. 
13. I’. ü. bizottság javaslata a köz­
kórház hátulsó részéből egy megfe­
lelő rész kisajátítása tárgyában. 14. 
Ugyanannak javaslata a sátoraljaúj­
helyi petroleumfinomitó gyár által a 
kövezeti vám leszállítása tárgyában 
beadott kérvényre. 15. Ugyanannak 
javaslata a _knzinezy-kür“ tagjainak 
sorába leendő belépés tárgyában. 
1G. Ugyanannak javaslata Rimár Jó­
zsef és társainak lámpa felállítása 
tárgyában beadott kérvényre. 17. Tör­
vényhatósági határozat a tokaji járás 
egyes községeinek az újhelyi járás­
hoz leendő csatolása tárgyában. 18. 
P. ü. bizottság javaslata a tanító­
egyesület részére megszavazott ösz- 
szeg mikénti kiutalása tárgyában. 19. 
Polgármester jelentése Beekert Con- 
rád által beadott ajánlat visszavonása 
tárgyában. 20. Pénztári vizsgálatról 
szóló jegyzőkönyv. 21. Egyébb, a gyű­
lés napjáig beérkezendő ügydarabok.

)( Hivatalos Hirdetmény. Az 1904. 
évi utcaburkolathoz szüséges föveny 
szállítására, mely föveny az építészeti 
felügyelő által kijelölendő helyről lesz 
el hordán dó, 1904. évi február hó 23-án 
délelőtt 10 órakor a városháza tanáé? - 
termeten nyilvános árlejtés fog tar- 
t tini; a vállalkozók azzal hivatnak meg, 
meg, hogy a vállalat biztosításául az 
árlejtéskor 100 korona bánat pénzt 
kötelesek letenni. A fövény köbmé­
terekben lesz szállítandó és minden 
héten átvéve kifizetendő. Sátoraljaúj­
hely 1904. évi február hó 10-én Szé­
kely Elek, polgármester.

HÍREK.

— Az ötödik évszak. Sötét, ha­
muszürke felhők borítják az égbolto­
zatot. Reggelenként és esténkintsűrű 
kud nehezedik a városra ; olykor meg 
hideg, ól.nos eső verdesi az utca kö­
vezetek Háromszor, négyszer is meg­
változik egy nap alatt az idő, mely 
hangulatváltozásaiban a legszeszélye­
sebb asszonyon is túltesz. Télről, 
fagyról azonban szó sines már. Ha­
vat. jeget aranyért sem lehet látni. 
A jégpályának tükörsima jege felol­
vadt, ellenben a szezonjegyek befagy­
tak. Mintha csak a telet, az őszt, a 
nyarat és a tavaszt egy nagy mo­
zsárban összetörték volna, amely ke­
verékből egy uj, ötödik évszak szár­
mazott és január s március hónapok 
között foglalt helyet. Azért még le 
nc-m mondhatunk a reményről, hogv 
a tavasz beállta előtt — ha rövid

ideig is — egy kis kemény téli idő­
ben lesz részünk.

— Eljegyzések. Bodor Zsigmond 
Szabolcs vármegyei nagybirtokos f. hó 
9-én jegyet váltott Mnrkovics Miksa 
földbirtokos kedves és szereteti emel tó 
leányával: Flórával Sátoraljaújhely­
ben. — Fischer Heiman helybeli 
lisztnagykereskedő eljegyezte burger 
Mariskát, Burger Lajos leányát Sá­
toraljaújhelyben. — Weinberger Her­
man kereskedő Egerből eljegyezte 
Lieblich Regina kisasszonyt Xagy- 
mihályon.

— Jótétemény. Gróf Andrássy 
Sándor e napokban osztóit ki IIo- 
monna, Kudióez, Mislyina, Ilomonna- 
bresztó és Grozócz község szegényei 
közt ti 13 koronát.

— Kamarazene. A „Kazinczy- 
kur“ febr. hó 20-án kamara-zenees- 
télvt rendez, amelyen Plotényi Nán­
dor uugmegyei földbirtokos hegedű 
virtuóz és Lorenz. Győző karmester 
is részt fognak venni. Plotényi Nán­
dor már egykor bemutatta művészi 
tehetségét Sátoraljaújhelyen s most 
is örömmel Ígérte meg közreműködé­
sét, megemlékezvén egykori hangver­
senye iránt tanúsított lelkes érdeklő­
déséről az ujhelvi közönségnek. Me­
sés értékű hegedűjével fog résztvenni 
a kamara-zenészek összesében és solo 
játékával is fogja gazdagítani műso­
rukat.

— Újítás. A város polgármes­
tere legújabban elrendelte, hogy folyó 
évi február hó 8-ától kezdve a hely­
hatósági bizonyítványok kiállítási dija 
címén szedendő 2 korona nem a vá­
rosi pénztár által fog — mint eddig 
történt — esetről-esetre bevétetni, 
hanem Csákó Imre városi kiadónál 
2 koronáról kiáliitott értékjegyek van- j 
nak, melyeket a felek ezentúl ott fog- j 
mik beszerezni.

— Meglopott birtokos. Péchy 
Adám szacsuri földbirtokost folyó nó 
10-én meglopta egy munkás kinézésű , 
ember. Eddig, még ki nem derített 
módon behatolt a birtokos lakására 
és 9 darab 20 koronás, s ti darab 
50 koronás bankjegyet ellopott. A 
nyomozás megállapította, hogy az 
ügyes tolvaj egy közép magas termetű, 
barna bajusza, 30 év körüli, a mun­
kásosztályhoz tartozó férfi, aki magát 
T. Púp Jánosnak nevezte. Valószínű­
nek tartják, hogy nem ez a tolvaj 
valódi neve. A varaiméi szolgabirő 
az eset után nyomban intézkedett a 
tettes kézrekeritése iránt, eddig azon­
ban eredmény nélkül.

— A gazdatisztek bálja. Elkésve 
és ezért restelkedve közöljük a hirt, 
hogy a bodrogközi gazdatisztek febr. 
1-én egy igen sikerült táncestélyt 
rendeztek Királyhelmeezen. Olyan si­
került, fényes és kedélyes volt ez a 
mulatság, hogy jeles tollú munka­
társunk, dr. Kossuth János hosszabb 
epistolában irta meg róla a tudósítást 
lapunk számára — de sajna! az ér­
dekes kézirat eltűnt valahova Író­
asztalunkról. (Talán valamelyik má­
sik bálnak irigységtől sárguló ren­
dezői tüntették el?) Ezért hozzak el­
késve és csak ilyen hézagosán a tu­
dósítást erről a minden izében sike­
rült mulatságról. Hogy ki volt ott: 
mindenki, hány szép asszony, hány 
leány — azt a kézirat hiányában 
most már fel nem sorolhatjuk, de 
annyit tudunk, hogy — tessék ide 
figyelni bájos táncosnők — sokkal 
több volt a táncos, mint a táncosnő. 
A táncosok fürge sorában jó példá­
val járt elő Mailáth József gróf és a 
Bodrogköz népszerű Pista bárója, 
báró Sennyey István. A jóizü mulat­
ság csak a késő reggeli órákban ért 
véget.

— Útonálló cigányok. Tegnapelőtt 
este, mint tudósítónk Írja, néhány ci­
gányból álló trupp megtámadta Jaz- 
gics Mátyás gazdálkodót, aki csakis 
hidegvérüségének köszönhette, hogy 
nem történt baja. Juzgics este 10 óra 
tájban hajtott az erdő át, amikor egy­
szerre néhány cigány útját, állotta. 
Az egyik megragadta a lovak kantár- 
szárát, egy másik meg a kocsira

akart hirtelen felugrani. A megtáma­
dott gazda azonban nem vesztette el 
lélekjelenetét, mert a támadás nem érte 
váratlanul. Tudta jól, hogy az erdő­
ben cigányok szoktuk tanyázni, akik 
bizony megtámadják az arramenőket. 
Azérí folyton figyelt, revolvert is tar­
tott a kezében, hogy azzal szükség cse­
lében védekezhessék. Az elovigyázata 
használt is. Amikor a cigányok meg­
támadták, revorverét többször elsütötte 
s egyúttal a lovak közzé csapott. A 
lövésre a cigányok megijedtek és fu­
tásnak eredtek. Az egyiket közülök a 
lövések meg is sebesitettek, mert 
vérnyom látszott a talajon, amikor 
másnap a csendőrök a helyszínén 
megjelentek. E körülmény megkönye- 
biti a nyomozást. Jazgics vallomása 
szerint a cigányok 5—ti-an lehettek.

— Megszökött rab. A nagymi- 
hályi csendőrjárásparanesuok távira­
tilag értesítette a helybeli rendőr- 
kapitányságot, hogy gyújtogatás miatt 
fogva volt Komár János málezai il­
letőségű 18 éves, hosszas arcú, magas 
testalkatú, kék szemű cipész folyó hó 
10-én a nagymihályi kir. járásbíróság 
fogházából megszökött. A szökött rab 
elfogatása iránt a rendőrkapitányság 
intézkedett.

— Ladmócz és vidéke úri társa­
sága 1904. évi febr. hó 14-én farsang 
utolsó vasárnapján Ladmóezon zárt­
körű bátyus táncmulatsággal egybe­
kötött thea-estélyt rendez. Személy- 
jegy 2 korona. Családjegy 4 korona. 
A tiszta jövedelem az ottani és zem­
pléni elemi iskolák felszerelésére for- 
dittatik.

— Németek magyar állampolgár­
sága. A belügyminiszter legújabban 
arról értesítette a törvényhatóságok 
első tisztviselőit, hogy a német biro­
dalom polgárai felvehetők a magyar 
állam kötelékébe anélkül, hogy bizo­
nyítani tartoznának, hogy a német 
birodalom kötelékéből elbocsáttattak.

— A szerencsétlen 13-as. Sze­
rencsről Írják ezt az érdekes vadász­
történetet : A múlt héten körvadásza­
tot tartottak a helyi szomszédos pus­
kások a körömi határban, mely alka­
lommal 13-an voltak a puskások és 
vagy 30-an a hajtők. A vadász urak 
előzőleg jól be is reggeliztek, s hogy 
meg ne fázzanak egy-két kupica snap- 
szot is felhörpintettek. Ez volt az 
oka, vagy igen nagy kört fogtak-e, 
vagy pedig egyáltalában nem volt-e 
vadjuk, azt nem tudjuk, csak annyi 
bizonyos, hogy egyetlen egy nyalat 
sem lőttek. Mikor aztán teljesen vé­
get szakítottak a hiába való járásnak, 
nagy szomorúsággal jegyezte meg 
egyik szomszédos község főbírája: 
„Hát mit csodálkoztok az eredmény­
telenségen, olvassátok meg csak há­
nyán vagyunk puskások. Lehet-e 
13-as számmal szerencsét keresni ?“ 
Ezen kijelentéshez mindannyian hoz­
zájárultak és nagy búsan vitték haza 
fegyverüket pihentetni a legközelebbi 
vadászszezonig.

— Táncmulatság L. Kényén. Le-
gyes-Bényén f. hó 7-én az újonnan 
épült rom. katb. templom javára tánc- 
mulatság volt. Bevét;1! 206 kor. volt, 
ebből kiadás 84 kor., tiszta jövedelem 
142 korona.

— Nyilvános nyugtázás. A sáros­
pataki főiskola uj Vay-Mocsáry- 
alapjára adakoztak újabban: II. Pá- 
lóezy Rertalan egyházii ivén : Kul­
csár István, Somogyi Bertalan, Kún 
József, Keresztessy Lajos, Benedek 
János, Beszterczey Gyula, Vágó Gyula 
2—2 K. — Balog Mihály, Pfeiffer 
Gyuláné, Kozma Mihály, Barna Pál, 
Szatmáry József, Madarassy Andor 
1—1 K. — Összesen: 20 korona. —- 
III. Semsey Gábor egyházi! ivén: 
Móricz János 5 K. — Psépy Miklós 
4 K. — Palásthy Jánosné, Kopcsó 
György, özv. Beregszászy Józsefné, 
Tarpay László, Szalánczy János, 
Kaskó András, Lengyel András, 
Szilva János, Csorna Ferenc 2—2 K. 
— Czimbalmos Gyula, Csomós Ber­
talan, Sivák József, Kocsordy János, 
Prisztás János, Bertók János, Szabó 
Sándor, Varga István, Loisch György,

Horváth Pál, ifj. Vojtko István, Tó­
biás Gyula, Szalay Sándor, özv. Gécsy 
Jánosné, Sípos Péter, Dzúr János, 
Toronyay Dániel, ifj. Tóbiás János, 
Kurimai Sámuel 1—1 K. — Össze­
sen: 46 korona. — IV. Ozv. Bod­
ri árné, Páles Amália ivén. Több 
dohánygyári munkásnő 25 K. 
Adametz Emil, özv. Bodnárné Páles 
Amália 5—5 K. — Neuwirth György, 
Szilva Ferencné, Bencsik Erzsébet, 
Hutkay Andrásáé 2—2 K. — Lúng 
György, Pálúr Bertalan, Nagy Teré­
zia, Fekete Erzsébet, Pilcz Jelma, 
Hetey Antal, Bencze Gyuláné 1—j 
K. — Összesen: 50 korona. — V. 
Páles Károly egyházi pénzbeszedő 
ivén: Szunyoghy Dezső, Gortvay 
Aladár 10—10 — Özv. Seilerné, Sol­
tész Ilona, Soltész Borbála 5—5 K.
— Görömbey Balázs, Ferenczy Sán­
dor, Páles Károly 2—2 K. — Főző 
Péter, Balkó Mihály 1—1 K. — Ösz- 
szesen : 38 korona. — Begyűlt össze­
sen: 1025 korona, azaz egyezerhu­
szonöt korona. — A nemesszivü ada­
kozókra Isten áldását kéri s az egy­
háztanács nevében köszönetét mond: 
Dokus Gyula főgondnok. Fejes Ist­
ván ev. ref. lelkész.

— Kémény tűz. Folyó hó 10-én 
este 8 óra tájban a Széchényi-téri 
Reichard féle ház egyik kéménye ki- 
gyuladt. A tüzet a házbeliek ideje­
korán észrevették és helyszínére ér­
kezett tűzoltókkal és lendőrökkel be­
oltották.

— Nyilvános számadás a vár­
megyei őrhajduknak f. évi febr. 7-én 
tartott, jótékonyeélu táncmulatságáról. 
Hozzájárultak: Br. Sennyey István 
20 kor. — Gróf Hadik Béla főispán 
10 kor. — Karsa Ferenc 5 kor. — 
Dr. Ember László, Kazinczy Ferenc 
4—4 kor. — Nemthy József árvaszéki 
elnök, dr. Rosenthál Sándor 3—3 kor.
— Staut József főispáni titkár, Ilericz 
Márton szolgabirő, Deutsch Simon 
vendéglős, Ilornyák Sándor, dr. Kos­
suth János, Kádár Gyula gyógysze­
rész, Sebőn Hugó, 2—2 kor. dr. Nyo- 
márkay Ödön 1 kor. Feliilfizetések: 
Krajnyik Sándor 1 kor. 40 fii. — Adám 
Antal 1 kor. 40 fii. — Leczo István 
40 fii. — 67 kor. 20 fii. Beléptidijak­
ból 143 kor. 60 fii. Kiadás 191 kor. 
14 fii. Maradvány a rém. kath. nagy­
templom harangja javára : 19 kor. 66 
fii. Sider János m. őrmester.

— A biztosítási ügynökök vasár­
napi munkaszünete. A kereskedelmi 
miniszter rendeletet adott ki, amely­
ben elsősorban megállapítja, hogy a 
biztosítási ügynöki tevékenység a 
kereskedelmi és ipartörvény rendel­
kezései alá eső foglalkozást képez. 
Ennélfogva a biztosítási ügynüköskö- 
dés csak szabályszerű igazolvány alap­
ján gyakorolható. Ez alapon továbbá 
a kereskedelemügyi miniszter ki­
mondta, hogy a vasárnapi munka- 
szünet szabályozása tárgyában 1903. 
évi július hó 13-án 28.559. szám 
alatt kiboesájtott rendeletet a biz­
tosítási ügynökökre is alkalmazni 
kell. Miért is megparancsolta a mi­
niszter, hogy a biztosítási ügynöki 
irodákat munkaszüneti napokon az 
egész napon át zárva kell tartani 
és az ügynöknek sem szabad ügy­
letek iránti tevékenységet folytatni.

— Rendőri hírek. Ellopott szár­
nyasok. F. hó 10-éről 11-ére menő 
éjjel D. L. százados Csillag-utcai la­
kásának ketrecéből ismeretlen tettes 
három darab pulykát lopott. A tolvajt 
keresi a rendőrség.

— Báli tájékoztató.
Február 11-én: A főgymnázium 

hangverseny nyel egybekötött táncmu­
latsága a városi színházban.

Február 14-én: A csizmadia 
ipartársulat táncmulatsága a városi 
színházban.

Február27-én: A sátoraljaújhelyi 
izraelita nőegylet bálja a színházban.

— Dunky fivérek cs. és kir. ud­
vari fényképészek febr. hó 14-én (vasár­
nap) és febr. 15-ón (hétfőn) a Juhász
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Jenő ügyvéd ur telkén lévő műtermük­
ben felvételeket fognak eszközölni; a 
műterem mindig fűtve van és akár bo­
rús, akár esős vagy havas időben, 
művészi kivitelű szép képeket dili 
tanak elő olcsó árban. Levéted idő: 
d. e. 9-től 12-ig; V* 2-től '/* 4-ig.

SZÍNHÁZ.
febr. 10.

** Aranyhid. Megint egy könnyü- 
vérü francia bohózat. A 8-án leját­
szott dráma „Folt, amely tisztit, után, 
mely nyomasztó hatásával lelkünkre 
nehezedett és megülte minden ide­
günket ismét egy kacagtató, minden 
izében párisi darab került szinre. A 
darabot, melyet Gressac és Croisset 
Írtak, már jó hir előzte meg. A Víg­
színházban került nálunk először 
színre. Azóta is mindig telt házat je­
lent ennek az ötletes, bár meg nem 
szokott pikantériája és merész szó- 
kimondásu bohózat előadása. A fővá­
rosi sajtó majdnem teljes általános­
ságban meg is dicsérte. Es mi is kö­
szönettel és jószivvcl tartozunk tvoro- 
játhynak, hogy ezt a vérbeli párisi 
darabot műsorába véve, annak elő­
adásával közönségünket olyan szép 
és derült estéhez juttatta, mint a hét­
fői volt.

A darab maga egy francia tör­
vénycikk körül mozog, mely törvény­
cikk azt mondja, hogy az elválasz­
tott házasfelek egyike sem léphet csá­
bítójával, vagy az elcsábítottál há­
zasságra. Ezt a törvényt használja ki 
árván maradt keresztleánya részére, 
aki Párisba jött, hogy álláshoz jus­
son : Bienaime ügyvéd, akinek kü­
lönben a darabban a legjobb szerepe 
van. Demulinné (Fái Flóra) házas­
ságtörést követ el Gardannal (Odry). 
Persze a férj is megtudja a dolgot 
legutoljára, dehogy kivel követte el 
a házasságtörést a felesége, annak 
megtudása már korlátoltságán meg­
törik. Elmennek tehát Bienaime ügy­
védhez, hogy tanácsot kérjenek tőle : 
mitevők legyenek a házasság ügyében. 
Bienaime ügyvédnek jó ötlete támad 
és egy látszólagos házasságot köttet 
meg Gardon és keresztleánya között, 
keresztlányának kétszázezer frank 
honoráriumot kötve ki. A második 
felvonás egy kedves villában játszó 
dik, amely" Gárdán bárónő tulajdona 
A bárónő" látogatására ép odaérkezett 
keresztatyja után nemsokára megjön 
Gárdán a férj is, aki kifáradva már 
a Demulinnével együtt eltöltött nász 
utazásban : véletlenül toppan be fele 
ségéhez, akinek szeretetreméltósága 
ellentétben a Demulinné zsörtölődő 
természetével, valósággal elragadja és 
csakhamar szerelemre kelnek is férj 
és feleség egymás iránt. De megér­
kezik csábitója nyomában Demulinné 
is, aki az ott levő ügyvédtől végre is 
határozottan kívánja, hogy Gardannal 
leendő törvényes házasságuk dolgá­
ban tegyen már eredményes lépése­
ket. Az ügyvéd újra egy nagyszerű 
tervet eszel ki, t. i., hogy Gardan- 
nak a felesége férji jogait megta­
gadja. Persze ehhez tanuk is kelle­
nek. Bienaime ügyvéd és „Demulinné 
vállalják ezt a szerepet. Ám az ügy­
véd terve nem sikerült, vagyis in­
kább sikerült, mert a kisértő éjsza­
kán egész máskép fejlett ki a hely­
zet. (Hja az asszony gyönge jószág!) 
Á harmadik felvonásban tisztázódik 
azután minden, kitűnik, hogy Gárdán 
és Demulinné viszonyának nincsen 
mélyebb köze a szívhez. Ellenben 
Gárdán beleszeret feleségébe. Termé­
szetes, hogy Demulinné pedig a neki 
mindent megbocsátó elvált férjéhez 
tér vissza. Ez a darab meséje. A já­
ték nagyon jó, egyöntetű volt. Takács 
Mariska rendkívül kedvesen játszotta 
meg szerepét, minden legcsekélyebb 
árnyalatot érvényre juttatott anélkül, 
hogy a pointirozásnál túlment volna 
a határon. Méltó vetélytársa volt Fái 
Flóra, akit azonban drámai szerepek­
ben szívesebben látunk. Hétfői sze­
repének nagy részét részint elnevette, 
részint elsiette. Várady Jolán epizód 
szerepében ennivalóén kedves volt,

valamint partnere, Czobor is. Palásthy 
ez estén is bizonyságot tett arról, 
hogy a társulat egyik leghasznave- 
hetőbb intelligens színésze. Odry elő­
kelő és ügyes csábitónak bizonyult. 
Telt ház volt. F—s A—s.

** „Két szék közt a pad alatt.“
Calderon do la Barca öt felvonásos 
vigjátéka került szinre kedden, folyó 
hó 9-én. Leginkább a Makai Emil és 
Huszár Vilmos csengő rímei voltak 
azok, melyek gyönyörködtették a kö­
zönséget. Szinte kápráztató rimesiiin- 
gelés az, ami ezt a fordítást jellemzi. 
Azonkívül tele van ötletességgel és 
sokat mondó költői dikeiókkal. Ná­
lunk bemutató volt az előadás, most 
kerülvén először szinre s a bemutató, 
ha nem is ért el nagy sikert, semmi­
esetre sem maradt Calderon de la 
Barca művészi compositioju, érdekes 
helyzetekkel, változatossággal telt da­
rabja hatástalan. Amit darabjában 
bemutat, az egy darab hamisítatlan 
spanyol élet s a szerelmek kalando­
rának senki sem nyújtotta még oly 
hű és találó rajzát, mint Calderon a 
Don Diegó szerepében. A szerelem 
hajhászó lovagok (kiket gombamódra 
nevel Andalúzia, Granada szerelmet 
lehelő földje ; ami nem is csoda, hi­
szen a Don Juánok s a spanyol ro­
mantika szülőföldjéről van szó) jelle­
mének tökéletes rajzát adja Calderon 
Don Diegóban. Don Diegónak sincs 
semmije azonkívül, hogy „cornes el 
reyu (nemes, mint a király) s azon­
kívül, hogy szép és szellemes lovag. 
Kalandor ő a szó alapértelmében, de 
alakja rokonszenves mindvégig s mi 
egy percre sem kívánjuk azt, hogy 
e nagyon léha, de kápráztató szel­
lemű hidalgo vesztes legyen a harc­
ban. A költői igazságszolgáltatás 
azonban büntetést mér reá, de e bün­
tetés egyáltalán nem érzékeny, mert 
tudjuk, hogy Don Diegó minden lé­
hasága ellenére is fog találni révet, 
fog akadni nőre, aki észre nem veszi 
terveit és csalafintáskodásait.
Mert, ami a szerelmet illeti, abban 
Don Diegó maestro, s képes maga 
iránt szerelmet ébreszteni, ha akar; 
ez bizonyos. Don Diegó szerepében 
látva Odry-1, mindenkinek az volt 
erős impressziója, hogy ezt a szere­
pet számára í?ták. Szerepének felfo­
gása Calderon intentióinak felelt meg, 
s a künnyiivérü, léha lovag alakítá­
sában igazán mesteri munka volt az 
övé. Értékelendő alakítást végzett 
Czobor Ernő, aki nagyon sok ügyes 
dolgot „csinált* a szerepében. Napról- 
napra rohamosan izmosodik a tehet­
sége s már ott áll, hogy szeretik, 
hogy ha ő is játszik. Makray (Don 
Sancbo) kifogástalan volt, méltó ki­
egészítéséül Diego, Rodrigo és Sancho 
triójának. Fái Flóra, Takács Mariska, 
Kelemen Irma és Várady Jolán ját­
szották a darab nőszerepeit, azonban 
sajnos! nincs a műben oly hely, ahol 
valami újat, említésre méltóbbat is 
adhattak volna- A közönség szép 
számban volt jelen. —th.

Eg s föld között 
Halavány ködök 
Terülnek széjjel ;

Halkan, lopva, 
Palástját bontva 
Leszáll az éjjel .

ic/u.

Kérelem a magyar hölgyekhez !
A közel jövőben „Magyar Hölgyek
Világa" cimmel egy nagyobb szabású 
mü fog megjelenni, amelyben — tár­
sadalmi, lélektani és lelkiismeretbeli 
kérdésekben tárgyalva — megírásra 
kerül a hölgyek világát érintő min­
den probléma s első sóiban maguk- j 
nak a hölgyeknek tollából. — A ke-' 
dély, érzelem és gondolkozás világát, 
szóval : a lelkét a hölgyeknek óhajt­
juk müvünkbe fektetni. — Ennyi, — 
hisszük — elég a kiváló érdekesség 
és vonzó tartalom jelzésére. — Kér­
jük a hölgyeket, kegyeskedjenek cí­
meiket velünk tudatni, hogy a témá­
kat közlő ivek szétküldhetők legye­
nek. — Megkeresések: a „Magyar 
Hölgyek Világa* szerkesztősége Szol­
nokon. — Rékási-ut 29. szám alá 
(Jász-Nagykun-Szolnok vármegye) : 
intézendők.

A >Vasárnapi Újság* febr. < -’ki 
száma 68 képpel s a következő tarta­
lommal jelent meg: »Bátori Schulcz 
Bódog 1848/9-iki honvédezredes* (arc­
képpel és szülőházának képével). 
Költemények Zempléni Árpádtól és 
Telekes Bélától. — »A vén gazember.* 
Elbeszélés. ívta Mikszáth Kálmán. — 
,A három asszony.* Regény. Irta 
Zigány Árpád (Goró Lajos rajzaival).
,Keller Helén, amerikai siket-néma-vak 
leány önleirása* (képekkel). Közli Bo- 
ross György. — ,Farsangi képek*
(képekkel). Sárosi Bellától. — purista- 
bál* (a lady patronessek és táncosnők 
45 arcképével). — >Legújabb hadiha­
jók* (képekkel). Reményi Antaltól. —■ 
>A hererók lazadása* (térképpel.) 
>Szikszay Ferenc festményéi* (arckép­
pel és képekkel). — >Báró Roszner 
Ervin fiumei kormányzó beiktatása* 
(képekkel). — ,A Kisfaludy-társaság 
három uj tagja* (Négyessi László Sebők 
Zsigmond és Csengeri Janos arcképé 
vei). —»Orfeusz* Glück operája a M K. 
Ooeraházban. — »A torinói nemzeti 
könyvtár égése* (képekké', eredet: fény- 
képfelvételek után) Irodalom és művé­
szet, Közintézetek és Egyletek, Sakkjá­
ték, Képtalany, Egyveleg, stb., rendes 
heti rovatok. A »VasarnapiUjság* előfi­
zetési ára negyedévre négy kor. »Politi- 
kai Ujdonságok«-kal és >Világkrónikái­
val együtt hat korona. Megrendelhető 
a Frankün-Társulat kiadóhivatalában. 
(Budapest, IV. kér., Egyetem-u. 4 sz.) 
Ugyanitt megrendelhető a ,Képes
Néplap* a legolcsóbb újság a magyar 
nép számára, félévre 2 korona 40 fillér.

IRODALOM.

Éj.
Lomha árnyak 
Lopva leszállnak,
Itt van az este.

Lassú szárnyon 
Suhan az álom, 
Rózsákat festve.

Mélységes csendben 
Sóhaj se lebben, 
Hang se támad,

— Pihen az élet — 
Öröm nem éled, 
Alszik a bánat.

árujuk van : ajánlatukat visszavontak, 
mert a jelenlegi jegyzések mellett nem 
hajlandók eladni. Mi csak azt tanácsol­
hatjuk a gazdaközönségnek, hogy meg­
történhetik, hogy amikor vetőmag- 
vizsgáló állomásnak teljesen megválto­
zott ólomzárolási eljárása következté­
ben a gazdaközönség nagy része álla­
milag ólomzárolt vetőmag nélkül fog 
maradni. Lucernamag. A kereslet na­
gyon csekély, de mindazon áltál a jegy­
zések nem csökkentek, mert a jelen­
legi időpont még korai a szükséglet 
fedezésére. Takarmányrépamagvak. A 
kereslet igen élénk volt a gazdak igen 
nagy mennyiségben rendeltek különö­
sen impregnált árut. Az impregnált ve­
tőmagvak csiraképessége ezidén rend­
kívül magas és 95°/o csiraképeségü 
répamag nem is tartozik a ritkasá­
gok közzé. Fümagvak. A forgalom 
élénk volt, de attól, hogy e 
szállításban hiányt fognak szenvedni 

a tavalyi bő termés következtében 
nem kell félnünk. Baltacím és Bük­

könymag iránt is élénk érdeklődést 
nyilvánítottak, ellenben muharmag csak 
csökkenések mellett volt elhelyezhető. 
Vetőmag árpát és zabot élénken ke­
restek. Jegyzések nyers áruért 50 
kgként Budapesten : Lóhere 62—70 
kor., Lucerna 54—60 kor., Répamag 
mpregnalt 36—50 kor. Muhar 65/*—73,4

kor., Bükköny 61/a - - T kor. Baltacím 
1 ö—16 kor. Répamag, nem impregnált 
28—50 kor.

Kiadójtulaidonos; Éhlert Gyula.

HIRDETÉSEK.

mMZ LÜ Bt
két szakavatott, józan életű 

gépész eg> 6 lóerejü Urnráth 
és Társa-féle és egy 6 lóerejü 
Magyar Államvasuti Gépgyári 
gőzcséplőgéphez az 1904. évi 
cséplési idényre Princz Lajos 
urnái O.-Liszka (Zemplénmegye).

Olyanok, a kik a fent irt 
gyártmányú gépeket már kezel­
ték, előnyben részesülnek. Ajánl­
kozók küldjék be oklevelüket és 
bizonyítványaikat, vagy ezek 
másoiatait a fenti gőzgépek tu­
lajdonosa czimére.

** A „Nők barátja" f. hó 10-én 
került szinre bucsúzóként. Jövő szá­
munkban közlünk az előadásról re- 
censiókat.

Tanuló
felvétetik

a „Zemplén" könyvnyomdájában.

KÖZGAZDASÁG.

* A Zemplénvármegyei Gazdasági 
Egyesület szőlészeti szakosztálya í. 
hó 15-én hétfőn d. u. 2 órakor a 
vármegyeháza kis termében ülést 
tart, melyre — tekintettel a tárgya­
landó ügyek fontosságára — a tisz­
telt tagok minnél nagyobb számmal 
való szives megjelenését kéri: dr. Lá- 
czay László szak. oszt. elnök.

Vetőmagvak. (Mauthner Ödön tu­
dósítása.) A beállott enyhe időjárás 
következtében a vetőmag forgalom a 
lefolyt héten hirtelen fellendült, egyide­
jűleg azonban érezhetővé vált a terme­
lők részéről a kínálat, de különösen a 
vörösheremag kínálat hiánya. 1 örös- 
heremag (Lóheremag.) E magféle már 
a legközelebbi időben igen fontos szere­
pet fog játszani, mert Oroszország már 
alig exportál Németországba és Fran- 
cziaországnak ottani gyenge minősége 
nem is vehető tekintetbe. Szép tö­
kéletes vetőmag igen korlátolt meny- 
nyiségben van készletben. Hogy a fent- 
mondottak nem csak arai vélemé­
nyünket képezik, ezt azon körülmény 
is bizonyítja, miszerint Olaszországban 
mindazon eladók, kiknek első minőségű

193 1904. végr. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. 

t_.cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a sátoraljaújhelyi kir. járásbíróság 1903. 
évi V. II. 425 1. számú végzése következtében 
Dr. Kossuth János ügyvéd által képviselt 
Richard Fassel és Tsa ezég javára Landsmann 
és Gottlieb saujhelyi lakosok ellen 618 kor. 22 
fill, s jár. erejéig 1903. évi julius hó 23-án fo­
ganatosított kielégítési végrehajtás utján lefog­
lalt és 1290 koronára becsült következő ingósá­
gok, u. m.: czipők, ingek, kalapok stb. nyilvá­
nos árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a saujhelyi kir. járásbiró- 
ság 1904. évi V. II. 56j2. számú végzése folytán 
618 kor. 22 fill, tőkekövetelés, ennek 1903. évi 
április hó 30. napjától járó 60j0 kamatai, Vio 
váltódij és biróilag már megállapított költségek 
erejéig Saujhelyben, Landsmann Adolf üzlet­
helyiségében leendő eszközlésére 1904. évi 
február hó 22-ik napjának d. e. 11 órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. 
jj-a értelmében készpénzfizetés mellett a leg­
többet Ígérőnek becsáron alul is el lógnak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és és felülfoglaltatták és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 
1881. évi LX. t.-cz. 120. § a értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Saujhelyben, 1904. február hó 8-án.
Fejér Zoltán,

kir, bír, végrehajtó,

«*r
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A tntiomííi;J -vg> e1vm klinikája ^ ógjoiólokra elfogadta é* használja ----------------—

A Kolozsvári (Heinrich. J.) Ásvány- és Gyógyszappangyár B. T. gyártmányait
■5#* »i» mw4,»1m<4kv«:hV . Kénszappan. Kénkátránv-, Kátrány-, Borax-, Benzoe-, Creolin-, Lanolin-, Ichtio!-,
JUViHG yjfitl . Fehérkátrány-, Kénes fehérkátrány-, Epe-, Salicyil-, Neutral-gyermekszappan a bőr

mindennemű rendellenességei ellen a legnagyobb sikerrel használhatók.
az egyedül tényleg desinficziáló ós egyúttal a legideálisabb 

toilette szappan.Különlegességünk a Szt.-£ászló-szappan
/• v“t: • 3 szab. Ásvány-, Hygiea-, Irodaszappanoknak, melyek festéket, zsírt, olajat vagy bárminemű
tyjCOUli gyariöl • foltot hideg vízben is azonnal eltávolítanak a kézről.

Kapható: Kincsessy Péter. Wídder Gyula, Kádár Gyula, gyógyszertárában, Klein Pál és Szentgyörgyi Vilmos kereskedéseiben. 
Budapesti vezérképviselő: LISZER L1PÓT, Budapest, T7\, Béla-utcza 5.

hirdetések
jutányos áron /elvételnek 

a kiadóhivatalban.

pl |1pÍ ií fÜk
: < • i ■i.-lL't t fig'll i‘ AJ jmEAJL • j

Van szerencsém tisz­
telettel a nagyérdemű 
közönség 1). tudomá­
sára hozni, hogy hosz- 
szu kill- és belföldi 
tanulmányaim után 

.Sátoraljaújhelyen egy
Építészeti és

mérnöki irodát
nyitottam, mely hivat­
va van a mai kor igé­
nyeit teljesen kielésri- 
teni.

Templomok, városi 
lakóházak, kastélyok, 
iskolák, fürdők, gya-j 
rak. modern gazdasági*
épületek tervezését, azok elkészítését, szakértői véleményeket, becslése­
ket, hid, ut és vízi építkezéseket, nedves lakások szárítását, aszfaltozását, 
betonirozását, mű-márvány munkákat, javításokat, vagyis az építkezéshez 
tartozó munkákat helyben vagy vidéken olcsón "legjobb kivitelben 
elvállalok.

Épületekre törlesztéses kölcsönt előnyös feltételek mellett eszközlök ki.
BORSODY J. S

^Pitts^eij és mérnöki iroda a S. A.-íjheiven Főtér 487.
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gyártmányokról szóló képes árjegyzékemet, mely
a legkülönfélébb;

egyensúly, tizedes és százados mérlegek, 
gabona-, marha- és hidtnérlegelc,

továbbá

hitelesített súlyok és urnxértéksk
ábráit és árait tartalmazza, érdeklődőknek készséggel 

küldöm ingyen és bérmentve.

Használt, hibás mérlegek javítását elvállalom.

Gróf Andrássy Tivadar töke-terebesi uradalma
(Zemplénmegye.)

Elad Kőrisfa csemetét 15,000 drbot 1—2 méter magas. 
Diófa csemetét 500 drbot 1-2 méter magas.

Felvilágosítás nyerhető Szalay Béla tiszttartónál Tőke-Terebcsen
Zemplénmegye.

Fa eladási hirdetmény.
Zemplénmegyében, Dargó község határában Ghyczy József 

tulajdonát képező erdőben mintegy 126 kát. hold területen található 
alább részletezett faanyagok folyó évi február hó 29. napján d. e. 
10 órakor alulírott ügyvéd irodájában zárt ajánlatokkal egybekötött 
szóbeli magánárverésen el fog adatni.

Az eladandó faanyagok következők :
1. Tölgy: 4090 drb. ebből 1987 m3 raüfa és 654 m3 tűzifa.
2. Kőris: 1245 drb. ebből 843 m3 műfa és 479 m3 tűzifa.
3. Juhar: 1712 drb. ebből 1060 m3 műfa és 489 m3 tűzifa.
J- Szil: 350 drb. ebből 202 m3 műfa és 64 m3 tűzifa

5. Bükk: 17440 m3, melynek mintegy 30—40°/o-a műfára alkalmas.
Az összes fentebb részletezett faanyagok becsára : 67886 kor. 

50 fillér.
A zárt ajánlatok, melyekhez bánatpénzül 6788 kor. csatolandó, 

legkésőbb f. évi február hó 29-én d. e. 10 óráig adandók be alul­
írottnál, mert a később érkezők figyelembe nem vétetnek.

Az erdőterület a gálszécsi vasúti állomástól állami utou 7 kilo­
méterre fekszik, az erdei utak hossza 2 — 3 kilométer. Az árverési 
feltételek és a részletes faméretjegyzék alulírottnál bármikor meg­
tekinthető.

Gálszécs, 1904. febr. 9.
DB. NOVÁK ISTVÁN,

ügyvéd.

A törvényszéki palota telkén levő épületek bontásából szár­
mazó mindennemű építési anyagok, kapuk, ajtók, ablakok, fedél- 
cserep, fedélbádog, esővizcsatornák, épületfa stb. stb. folyó hó 
15-éig jutányos árban kapható.
, . Értekezhetni az építendő palota telkén (Kazinczy-utcza Haas-féle 
ház) lévő építési irodában.

SCHOTTOLA RNŐ
BUDAPEST.

Fö üzlet: VI, FONCIÉRE PALOTA 
Gyár: VI , RÉVAY-UTCZA 16, saját ház.
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Sátoraljaújhelyen, műszaki és vállalatiWzzzzz------
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ok eladása.

FtzssmszssEm_ _ _ _ _ _ _ _
-J * ” u » »* ö 1 t |» aprikán szalonna.

Tessék
kísérletet tenni és meg fog győződni, hogy nálam

mindenféle

HENTESÁRU
a legolcsóbban beszerezhető.

A t. ez. vevőközönség szives figyelmébe ajánlom a követ­
kező árukat:

1 kiló friss olvasztott szalonna-zsir . 
1 
1 
1 
1

1 K. 44 fill, 
sótalan szalonna zsírnak való . 1 K. 40 fi]].
uj sós szalonna.................... • 1 K. 40 fill.
füstölt szalonna szeletben . . 1 K. 48 fill] 
füstölt hát szalonna.................... 1 K. 52 fill]
L rendű pörkölt paprikás szalonna 1 K. 72 fill, 
füstölt kolbász......................... 1 K. 60 fill
Nagybani vételnél árengedmény!

Megrendelhető:

earner József,
hentesüzletében

Nyíregyházán. 

i* s tölt li n s ii e m ü.
Sátoralja-Ujhelj lijowaloll a „Zemptón” k»™™“ intézetó^


